



QUALIFYING DIFFERENCES

Newsletter č. 1 – leden 2020

Je nám nesmírným potěšením, že vám můžeme představit první newsletter projektu Strategického partnerství v oblasti vzdělávání dospělých Erasmus+ Qualifying Differences

O čem je projekt Qualifying Differences?

Projekt Qualifying Differences vznikl z potřeby vytvořit zcela novou metodologii, uplatnitelnou na národní i mezinárodní úrovni, jejímž cílem bude umožnit dospělým lidem s postižením a rovněž odborníkům zahájit, rozvinout a dokončit proces certifikace a validizace kompetencí na základě jednotné metodologie.

Činnost, která by měla být v rámci projektu uskutečněna, se bude odrážet v každodenních aktivitách zúčastněných organizací a přinese viditelné výsledky v podobě proměny obecného uvažování společnosti o zdravotním postižení a o zaměstnatelnosti a podnikatelských schopnostech dospělých s postižením, a to v souladu se strategiemi pro chytrý, udržitelný a inkluzivní růst.

Očekávané výsledky

V tomto projektu budou vytvořeny následující intelektuální výstupy:

- 1 Příručka Jak porozumět postižení.** Výsledek výzkumu věnujícího se různým typům zdravotního postižení a jejich charakteristikám. Měl by sloužit jako školicí materiál jak odborníkům, kteří s těmito lidmi pracují, tak i zaměstnavatelům.
- 2 Metodologický manuál Vyvážení klíčových kompetencí při udělování závěrečných certifikátů ze školy pro dospělé s postižením.** Hlavním záměrem je poskytnout laikům i odborným a technickým pracovníkům z kterékoli účastnické země možnost podílet se na procesu certifikace a validizace kompetencí na základě společné metodologie.
- 3 Evropská platforma na podporu uznávání, validizace a certifikace ve vzdělávání dospělých**

Partnerství

Projekt Qualifying Differences vede vzdělávací instituce Epralima (Portugalsko) a dalšími účastníky jsou CESUR (Španělsko), E-SENIORS: Initiation des Seniors aux Ntic Association (Francie), Unione Italiana Lotta alla Distrofia Muscolare – sezione di Saviano (Itálie), DAFNI (Řecko) a Masarykova univerzita (Česká republika).

Zahajovací setkání v Arcos de Valdevez (Portugalsko)

Zahajovací setkání projektu se uskutečnilo v listopadu 2019 v portugalském Arcos de Valdevez. Během této schůzky mělo společenství příležitost prodiskutovat některé organizační záležitosti, podrobně naplánovat rozdělení práce v rámci jednotlivých výstupů a ujasnit si způsob zapojení jednotlivých partnerů do tvorby výstupů. Účastníci také společně mluvili o možnostech propagace projektu na veřejnosti a dohodli se na časovém harmonogramu pro jednotlivé činnosti a úkoly. Setkání bylo velmi efektivní a úspěšné.

Další kroky

V současné době a v nejbližších měsících bude společenství pracovat na tvorbě zmíněné příručky, a to formou uskutečnění několika prvotních výzkumů v jednotlivých účastnických zemích.

Zároveň nyní vytváříme webové stránky projektu a další druhy informačních materiálů, abychom měli prostor, kde budeme moci s veřejností sdílet veškeré informace o našich budoucích výstupech.

Zůstaňte s námi a brzy se dozvíte více!

Kontaktujte nás

